

Veľvyslanectvo SR v Záhrebe

Ročník 4, číslo 15 • 16. — 21. jún 2021



Ani počas EURO 2021 nesmieme poľaviť

Nadchádzajúca turistická sezóna v Chorvátsku má veľké šance byť úspešná, mnohé však bude závisieť od dodržiavania pandemických opatrení a zodpovedného prístupu. To je záver panelovej diskusie, ktorú v utorok 15. júna zorganizovalo Centrum vzdelávania VERN v Záhrebe, a na ktorej – popri ďalších hostoch – vystúpil aj veľvyslanec SR v Chorvátskej republike Peter Susko. Ako konštatoval, zo záberov (nielen) záhrebských podnikov plných skandujúcich fanúšikov EURO2021 vo futbale bez rúšok a bez dodržiavania bezpečných odstupov, behá mráz po chrbte. Musíme zostať zodpovední, inak nám hrozí ďalšia vlna pandémie, čo cestovnému ruchu určite nepomôže.

Bezpečne v novom svete

V priestoroch bratislavského Grand Hotelu River Park sa 15. až 17. júna konala bezpečnostná konferencia GLOBSEC 2021, ktorej hlavnou témou bola obnova sveta po pandémie. Na konferencii vystúpili aj chorvátsky prezident Zoran Milanović a v panelovej diskusii aj minister zahraničných vecí a európskych záležitostí Chorvátskej republiky Gordan Grlić Radman.



Zlaté pero pre Slovákov

Na 17. ročníku Grand Prix Zlaté pero 17. júna v Pule udeľovalo Chorvátske turistické združenie ceny zahraničným novinárom, blogerom a influencerom. Grand Prix za najlepšiu správu v elektronických médiách získala TV Markíza za sériu 10 živých vstupov o Chorvátsku Branislava Tomagu a kameramana Miroslava Žilku. Gratulujeme!

Spoločné historické korene

V piatok 18. júna otvoril veľvyslanec SR Peter Susko v Zadare zasadnutie slovensko-chorvátskej komisie humanitných vied na konferencii s názvom *Intelektuálne vzťahy medzi Chorvátskom a Slovenskom*. Ako povedal, známy výrok Charlesa de Gaulle o tom, že krajiny nemajú priateľov, len záujmy, nemožno chápať univerzálne. Súzvučnosť našich dvoch národov je toho živým dôkazom!



Tvítujeme

Zuzana Čaputová
@ZuzanaCaputova

Glad to welcome President of Croatia Zoran Milanović @Ured_PRH in Bratislava: as our countries emerge from the pandemic, we need an ambitious recovery agenda. Glad our bilateral ties are so good and we agreed to deepen them further.



17-18. 16. Jun 21 from Slovak Danušilic

Z nášho Facebooku



V piatok 18. júna sme na pozvanie Matice slovenskej Rijeka zavítali na 21. ročník Dní slovenskej kultúry. Ich súčasťou bola aj naša panelová výstava *Bohatstvo v rôznorodosti*, ktorú sme v máji predstavili návštevníkom Záhrebu. Súčasťou podujatia bola aj výstava slovenských folklórnych doplnkov zo Žilinského kraja v podaní Anky a Juraja Kulichovcov, vystúpenie folklórnej skupiny a ochutnávka slovenských špecialít.

GOOD IDEA SLOVAKIA